
 

 

 

 

ATA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DE 29 DE MAIO DE 2023 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, reuniu-se o Plenário do Conselho 1 
Regional de Medicina de Pernambuco, extraordinariamente,  através do aplicativo de software para 2 
videoconferência Zoom, com abertura de sala às 18h56min. Efetivamente a reunião iniciou-se às 3 
19h00min sob a presidência do Conselheiro Maurício José de Matos e Silva – Presidente; presentes 4 
os Conselheiros Pedro Geraldo De Sousa Passos - 2º Vice-Presidente; Silvio Sandro Alves Rodrigues - 5 
3º Vice-Presidente; Miguel Arcanjo Dos Santos Júnior – Secretário-Geral; André Soares Dubeux – 1º 6 
Secretário; Waston Vieira Silva – 1º Tesoureiro; Silvia da Costa Carvalho Rodrigues – Corregedora; 7 
Adriana De Paula Neves Reis; Antônio Lopes Miranda; Eduardo Jorge da Fonseca Lima; Everton Abreu 8 
Lopes; Fernando Henrique de Siqueira Cabral; Francisco Atanásio de Morais Neto;  9 
Guacyra Magalhães Pires Bezerra; Ilka Rocha Florêncio; João Guilherme Bezerra Alves; José Carlos 10 
Barbosa De Alencar; Maria Do Carmo Cancio de Godoy; Maria Luiza Bezerra Menezes; Milena Ferreira 11 
de França Alexandre; Olímpio Barbosa de Moraes Filho; Raquel Raimunda Goldstein Costa Cruz; 12 
Sandra Maria De Araújo Silva; Thaís Lins Gemir. I ORDEM DO DIA: 1.  Homologação das renúncias 13 
apresentadas por Conselheiros e recomposição da Diretoria do Conselho Regional de Medicina de 14 
Pernambuco-CREMEPE. Homologadas. A Diretoria foi recomposta pelo Dr. João Guilherme Bezerra 15 
Alves ocupando o cargo de Vice-Presidente, Dr. Francisco Atanásio de Morais Neto ocupando o cargo 16 
de  2º Secretário , Dra. Maria Do Carmo Cancio de Godoy ocupando o cargo de Vice- Corregedora e 17 
os Conselheiros suplentes que passam a ser titulares são Dra. Maria Do Carmo Cancio de Godoy, Dra. 18 
Adriana De Paula Neves Reis, Dr. Antônio Lopes Miranda, Dr. Eduardo Jorge da Fonseca 19 
Lima.Aprovado 2. Apreciação do texto da nova Resolução do CREMEPE que revoga a Resolução 20 
CREMEPE nº 02/2015 e suas alterações, normatizando as atividades e decisões das Câmaras de 21 
Sindicâncias. Aprovado. II OUTROS ASSUNTOS: Dr. Maurício José de Matos e Silva ler a carta de 22 
renúncia na integra dos Conselheiros Dr. Mário Jorge Lemos de Castro Lôbo, Dr. Mário Fernando da 23 
Silva Lins, Dr. Fernando Antônio Andrade de Oliveira, Dr. Vigilio Silveira Carneiro Leão Filho, Dra. 24 
Claudia Beatriz Câmara de Andrade Silva, Dr. Walber Steffano Costa Fernandes, Dr. Jader Wanderley 25 
Barros e Silva Filho, Dr. Carlos Eduardo Gouvêa da Cunha. Na oportunidade, Dr. André Dubeux solicita 26 
posicionamento de Dr. Miguel Arcanjos diante do conteúdo das cartas de renúncia, Dr. Miguel 27 
Arcanjo informa que não pretende deixar o cargo de Secretário-Geral, mas deixa a cargo do 28 
Presidente, Dr. Maurício Matos informa que a permanência de Dr. Miguel Arcanjos no cargo da 29 
diretoria não está em pauta e que sua permanência está vinculada exclusivamente ao seu desejo. 30 
Declarado o resultado, o senhor presidente deu por encerrados os trabalhos às 19h54min da presente 31 
sessão. E, como nada mais houvesse a tratar, eu, Miguel Arcanjo Dos Santos Júnior – Secretário-Geral, 32 
lavrei a presente Ata que vai por mim e pelo Senhor Presidente assinada, 33 
.........................................................., Miguel Arcanjo Dos Santos Júnior, APROVADA, 34 
.........................................................., Maurício José de Matos e Silva, 29 de maio de 2023. x-x-x-x-x. 35 


